

Положение о проведении веломарафона (бревета) на дистанцию 1000 км

"Волга-Волга"

Нижегородский рандоннерский клуб "Буревестник"

1. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

1.1 Веломарафон протяженностью 1000 км пройдет с 10 по 13 июня 2018 года по территории Нижегородской области, Марий Эл и Чувашии.

С треком маршрута можно ознакомиться здесь:

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=qnkhnlzpcwartnzy

Лимит времени прохождения бревета - 75 часов.

Время старта - 10 июня в 6-00. Стартовая регистрация открывается за 30 минут до старта - в 5-30.

Место старта - пос. Неклюдово, д. 17 пекарня "Колхида"

Время финиша - 13 июня в 9-00

Место финиша - г. Нижний Новгород, ул. Сергея Акимова, д.2.

До места старта можно добраться на авто или на велосипеде через Борский мост (проезд на велосипеде разрешен).

2. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

К участию допускаются лица старше 18 лет.

Выходя на старт бревета, участники соглашаются, что несут полную ответственность за свою жизнь и здоровье на всем протяжении маршрута.

Для предварительной регистрации необходимо заполнить форму www velo nnov ru/?id=10768

Окончание предварительной регистрации 3 июня в 24-00.

Размер стартового взноса:

до окончания предварительной регистрации (3 июня включительно) - 3000 рублей;

далее стартовый взнос будет повышен.

Оплата стартового взноса на карту Сбербанка (номер карты доступен при регистрации на бревет).

За реквизитами счета для безналичного перечисления с других банков и по иным вопросам оплаты обращайтесь на почту brevetvolga@gmail.com или в личные сообщения

На старте участник допускается к бревету при наличии исправного велосипеда, переднего и заднего фонаря, шлема, паспорта, полиса ОМС. Обязательно наличие мобильного телефона, он нужен для связи с организаторами и волонтёрами. Маршрут бревета проходит за пределами Нижегородской области, убедитесь, что у вас на счету достаточно средств для связи в роуминге.

Обязательно возьмите с собой деньги на экстренную выброску и прочие непредвиденные расходы!

Участник, получив на старте регистрационную карточку, должен самостоятельно проехать по указанному маршруту на велосипеде, обязательно отмечаясь на всех контрольных пунктах (КП), указанных в выданной легенде.. Запрещается автосопровождение по маршруту бревета, помощь сторонних лиц (не участников бревета) может быть оказана исключительно на КП.

Участник должен двигаться, соблюдая Правила дорожного движения. В случае, если участник будет замечен в вышеперечисленных нарушениях, к нему могут быть применены штрафные санкции: вычет времени из общего лимита бревета (от 1 до 5 часов) или дисквалификация. Контроль может быть не только на КП, но и во время прохождения маршрута!

Рекомендуется наличие ремнабора, мед. аптечки.

Пробег является официальным бреветом, зарегистрированным в OPBM и ACP. Участникам мероприятия будет полезно ознакомиться со статьёй от нашего клуба (www.velo.nnov.ru/?id=10682), положением о российском веломарафоне от OPBM (www.russianrandonneur.ru/polozhenie-orvm/).

Участники, успешно завершившие пробег, могут отдельно заказать памятную медаль ACP, стоимость медали 550 рублей. При желании за отдельную стоимость может быть выполнена гравировка на оборотной стороне медали.

Организаторы оставляют за собой право на внесение изменений в данное положение.

3. ПОДДЕРЖКА НА КОНТРОЛЬНЫХ ПУНКТАХ

По маршруту обозначено 8 контрольных пунктов (КП). Точное место расположения КП обозначено в легенде, время работы каждого КП указано в маршрутной карточке.

На каждом КП предусмотрено питание участников, пополнение запасов питьевой воды, медицинская аптечка, минимальный ремонтный комплект (насос, велоаптечка, шоссейные камеры - за отдельную плату ограниченное количество).

На четырех КП предусматривается возможность ночного отдыха - Йошкар-Ола, Чебоксары, Сергач, Арзамас.

Участники самостоятельно выбирают места своей ночевки из выше предложенных.

Для участников предусматривается возможность передачи своих вещей (бэгдроп) по маршруту на "спальные" КП (3, 4, 6, 7).

Сдать бэгдропы можно на старте бревета или по предварительной договоренности заранее оставить их по адресу ул. Акимова, 2 (телефон по запросу в приват).

На КП4 бегдропы сдаются только на старте!

Иногородние участники могут на время участия в бревете оставить свои вещи на финише - ул. Акимова, 2 (телефон по запросу в приват).

Принимать любую помощь за пределами КП правилами запрещено!

4. КОММЕНТАРИИ ПО МАРШРУТУ

Около границы с Марий-Эл после н.п. Сухоборка - участок разбитой дороги, практически отсутствует асфальт (примерно 2 км)

в целом по Марий-Эл до Йошкар-Олы многочисленные участки разбитых дорог

от Йошкар-Олы до Чебоксар дорога с хорошим покрытием

Чебоксарская ГЭС - капитальный ремонт дороги, сужение проезжей части.

выезд на М7 из Чебоксар, через 5 км съезд с М7- на съезде уступить дорогу встречному движению!

перед КП5 - фрезеровка по правому краю дороги (примерно 10 км)

после моста через р.Суру - участки разбитой бетонки, возможна вода на дороге

Пильна - Сергач - разбитая дорога после Стексово - участок разбитой дороги в районе Лесуново - участок разбитой дороги

5. ЭКСТРЕННАЯ ВЫБРОСКА

Из Чебоксар до Арзамаса - поезда ДС отправлением 12:55, 18:05, 21:15, 22:45

Из Шумерли до Арзамаса - поезда ДС отправлением 0:33, 0:52, 17:15, 19:56, 20:13

Из Шумерли до HH - поезд ДС отправлением 2:02 (проходит через станции по маршруту бревета Пильна, Сергач, Перевоз, Арзамас)

Из Арзамаса до НН - электрички отправлением 4:54, 8:09, 14:06, 16:23

6 ЛЕГЕНДА

Будет позднее